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Конспект
уроку з географії
в 7 класі на тему:
«Австралійський союз — єдина країна на материку»
	Підготувала:
	вчитель географії
Узій Євгенія Костянтинтинівна

Тема:  Австралійський Союз - єдина держава на материку. 
Мета: поглибити і розширити знання про материк, ознайомитись з особливостями населення та його розміщенням,сформувати знання про сучасний стан країни,її досягнення та проблеми,продовжити вдосконалювати вміння працювати з картами, вміння аналізувати систематизувати розвивати логічне мислення та екологічний світогляд. 
Тип уроку: урок вивчення нових знань. 
Форма проведення уроку: урок-подорож.
 Обладнання: презентація «Австралія», комп'ютер, фізична карта світу,   картосхема «Австралія».

Хід уроку.

Австралія - країна навпаки Де в січні квітнуть всі сади. Дерева можуть жити без кори. А ріки протікають без води...
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І. Організаційний момент.


II. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів.
Вчитель: Вже декілька уроків поспіль ми з вами вивчаємо материк Австралію, сьогодні ви поглибите свої знання новою ,цікавою інформацією про цей унікальний континент «де все навпаки».
Прийом «Проблемне завдання»
Вчитель: Оскільки ,вам вже багато відомо про Австралію, давайте охарактеризуємо її словами, які починаються з префікса -най- .
Раджу всім бути активними, не боятись помилитись та висловлювати власні  думки і ви будете відзначені.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. 
Вчитель: Ось і добігає кінця дослідження найменшого, але   дуже цікавого материка Австралія. За планом вивчення материка останнім пунктом є характеристика його населення та політичної карти. Ви, мабуть, вже звикли до того, що Австралія постійно дивувала нас своєю природою. А чи знайдемо ми щось надзвичайне в останньому пункті нашої мандрівки материком?
Прийом «Проблемна ситуація»      
А зараз зверніть увагу на епіграф. Інформація, яка записана на дошці для вас не нове. Тому будьте уважні, а в кінці уроку ми постараємось його продовжити. 

IV. Вивчення нового матеріалу. 
Вчитель: Отож, ми вирушаємо в подорож сторінками заочної енциклопедії « Австралійський союз».
200 років тому мандрівникові потрібен був цілий рік, щоб до неї дістатися.
Сучасний реактивний лайнер долітає з Києва до Сіднея за 35 годин, а ми         спробуємо здійснити подорож за 45 хвилин.
(Записування в зошити теми та плану уроку.)
Сторінка географічна.
Вчитель: З візиткою Австралійського Союзу нас ознайомить географ. Географ.      Візитка Австралійського Союзу. Офіційна назва - Австралійський союз Площа-7,7 млн км 
 Населення  21,3 осіб ( 2009 р.) Столиця - Канберра Мова - англійська Грошова одиниця - Австралійський долар
Тип країни - економічно високо розвинена країна, переселенського типу
Державний устрій - країна у складі Співдружності, федеративна держава
Адміністративний устрій - 6 штатів, 1 столичний округ, 1 територія
Сторінка Геральдична
Вчитель. Кожна країна має свої державні символи. Відкриваємо сторінку Геральдичну. Із державними символами нас ознайомить Геральдик.
Геральдик. Прапор затверджено королевою Великої Британії у 1954 році. На прапорі у верхньому лівому кутку - прапор Великої Британії ,який символізує вступ Австралії до Співдружності. Синій колір - символізує океан.
На синьому фоні розміщено білі зірки. Велика зірка під прапором Великої Британії - зірка Співдружності. Маленька п'ятикутна - символ федерального столичного округу Канберра.
Герб існує з 1912 року. Щит герба розділено на шість частин...Праворуч та ліворуч від гербового щита зображені кенгуру та страус Ему.
Сторінка Історична.
Вчитель. А тепер давайте пригадаємо історію дослідження материка. Пропоную пограти гру « Закодоване слово». Встановивши правильну відповідність розшифруєте слово і отримаєте бали.
	1. Іспанський мореплавець Луїс Торрес, 1606 р.
	Відкрив східне узбережжя Австралії та оголосив відкриті землі володінням бар'єрний риф.
	Д


	2. Голландський мореплавець Вілем, Янсзон, 1606 р
	Дістався південних берегів Австралії  відкрив острів на південь від  Австралії. Довів, що материк дійсно існує, відкрив ділянку узбережжя Нової Зеландії.

	И

	3.Голландський мореплавець Абель, Тасман, 1642-1644
	Проплив вузькою протокою вздовж південного берега Нової Гвінеї. Довів, що
нього пролягає невідома земля

	Є

	4.Англійський мореплавець Джеймс Кук, 1770 р
	Висадився на західному узбережжі	X
півострова Кейп - Йорк. Став першим європейцем, який дістався австралійських земель. Назвав відкриті землі Новою Голландією.

	Х

	5. Англійські мореплавці, 1788 р.
	Обійшли навколо Австралії, відкрили           протоку запропонували сучасну назву.

	А

	6. Англійські дослідники Метью  колонію каторжників.
Фліндерс і Джордж
Басе, 1797- 1798 рр
	3аснували перше англійське поселення
	Н


Сторінка Демографічна.
Вчитель. Пригадаймо ,що означає термін демографія?
Як бачимо, людина - головне багатство кожної країни. Як же можна охарактеризувати демографічні процеси, що відбуваються в Австралії? Про це нам розкаже Демограф1.(розповідь про аборигенів Австралії)
Демограф 2.(розповідь про розміщення, кількість, густоту населення)
Вчитель. Особливості формування населення Австралії призвели до утворення чисельних діаспор, у тому числі й української. А чи знаєте ви, що таке діаспора? Про українську діаспору нам розкаже ще один Демограф.
Демограф 3. (розповідь про українську діаспору)
Сторінка Економічна. У. Ви знаєте, що Австралія забезпечена різними видами мінеральної сировини.
         Прийом «Проблемне запитання» 
Згадайте, які ж корисні копалини найбільш поширені в Австралії? А які ж галузі промисловості розвиваються в країні з огляду на її мінерально-сировинну базу? До слова запрошується Економіст 1.(розповідь про галузі промисловості)
Прийом «Проблемне запитання»
Вчитель. На попередніх уроках ми з вами вчили клімат материка, грунти. Як ви вважаєте ,чи сприятливі кліматичні умови для розвитку сільського господарства? Про сільське господарство нам розкаже Економіст 2.
Економіст 2. (розповідь про сільське господарство Австралії.)
Вчитель. Маючи значні запаси корисних копалин і добре розвинену економіку, Австралійський Союз має екологічні проблеми. Прошу пригадати, які ж екологічні проблеми існують в Австралії і як вони розв'язуються?
Сторінка Країнознавча.
Вчитель. Австралія не володіє багатою історико-культурною спадщиною, але унікальний тваринний та рослинний світ приваблюють сюди мільйони туристів. А що цікавого можна дізнатись про міста Австралійського Союзу?
Країнознавець (розповідь про Сідней, Мельбурн, Канберру)
IV.	Закріплення нових знань та вмінь.
Вчитель..	Ось і закінчилась наша подорож сторінками заочної енциклопедії
«Австралійський Союз». Ви розширили свій світогляд та збагатили себе
великим багажем знань.
Прийом «Проблемне ситуація»
 Отже, підкажіть, якою ж цікавою інформацією можна
доповнити епіграф?(відповіді учнів)
Вчитель..А зараз для закріплення знань пограємо у тест- гру «Бумеранг»
Суть гри полягає в тому, що учні поділені на 3 групи задають одна одній запитання із вивченої теми по принципу «бумеранг» 
V. Підсумок уроку.
Виставлення оцінок учням, вручення наліпок «Найкращий на уроці», «За творчість», « За зусилля»
VI.	Домашнє завдання.
Підготувати кросворд «Австралія», вивчити «Австралійський Союз єдина держава на материку».

Тест-гра «Бумеранг» з теми «Австралійський Союз - єдина держава на материку»
1.	Столицею Австралійського союзу є:
а) Сідней;	б) Мельбурн;	в) Канберра.
2.	Площа країни становить:
а) 9,7 млн км2;	б) 7,7 млн км2;	є) 8,7 Шт км2.
3.	Державна мова австралійців:
а) англійська;	б) французька;	в) італійська.
4.	Австралійський союз заселений:
а) достатньо;	б) середньо;	в) найменше.
5.	Економіка країни «їде» на:
а) кролі;	б) вівці;	в) корові.
6.	На першому місці - видобуток:
а) золота;	б) алюмінієвих руд;	в) урану.
7.	На гербі Австралії зображені:
а) кріль і вівця;	б) ему і кенгуру;	в) коза і кенгуру.
8.	Головною зброєю аборигенів є:
а) спис;	б) лук;	в) бумеранг.
9.	Середня густота населення на материку становить:
а) менше 10 чол/км2;	б) менше 3 чол/км2;	в) менше 1 чол/км .
10.	Найбільше місто Австралії це:
а) Аделаїда;	б) Сідней;	в) Мельбурн.
11.	Скільки зірок на прапорі Австралії:
а) 5;	6)6;	в) 10.
12.	Неподалік якого міста можна побачити парад пінгвінів:
а) Сідней;	б) Канберра;	в) Мельбурн.

